

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 13.11.2019 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII SEDINTEI
EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA
ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli, anul 2019 – d-l primar Dodan Mirică ;
2. Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului Voluntar pentru situații de Urgență al comunei Costuleni , în conformitate cu Ordinul MAI nr. 75/2019 – d-l primar Dodan Mirică;
3. Proiect de hotărâre privind asigurarea suportului IT în vederea organizării Monitorului Oficial Local în format electronic – d-l primar Dodan Mirică ;
4. Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de întocmire a raportului de evaluare a imobilului teren cu construcții situat în satul Covasna, com. Costuleni, jud. Iași – d-l viceprimar Petria Sorin

La ședință participă toți cei 15 consilieri locali aleși.

D-l președinte de ședință Toader Daniel dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli , anul 2019

Se prezintă materialele .

Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli , anul 2019 se supune votului și se adoptă cu 15 voturi „pentru”, 0 „abțineri” , 0 „împotriva” , .

Punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului Voluntar pentru situații de Urgență al comunei Costuleni , în conformitate cu Ordinul MAI nr. 75/2019.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind înființarea Serviciului Voluntar pentru situații de Urgență al comunei Costuleni , în conformitate cu Ordinul MAI nr. 75/2019 se supune votului și se adoptă cu 14 voturi „pentru”, 0 „abțineri” , 0 „împotriva” , .

Punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind asigurarea suportului IT în vederea organizării Monitorului Oficial Local în format electronic.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind asigurarea suportului IT în vederea organizării Monitorului Oficial Local în format electronic se supune votului și se adoptă cu 14 voturi „pentru”, 0 „abțineri” , 0 „împotriva” , .

Punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind contractarea de servicii de întocmire a raportului de evaluare a imobilului teren cu construcții situat în satul Covasna, com. Costuleni, jud. Iași .

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind contractarea de servicii de întocmire a raportului de evaluare a imobilului teren cu construcții situat în satul Covasna, com. Costuleni, jud. Iași se supune votului și se adoptă cu 14 voturi „pentru”, 0 „abțineri” , 0 „împotriva” , .

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, sedinta se declara incheiată, drept pentru care s-a intocmit prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ ,
Consilier local,
DANIEL TOADER



Intocmit,
SECRETAR
LOREDANA- MANUELA ANCHIDIM

A handwritten signature in blue ink, which appears to be 'L. Anchidim', written in a stylized, cursive manner.